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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

Сучасні умови розвитку харчової промисловості вимагають створення продуктів, які б 

поєднували високу харчову і біологічну цінність, безпечність, зручність у споживанні, 

доступність та конкурентоспроможність. У цьому контексті особливої актуальності набуває 

розробка та удосконалення технологій рибних консервованих продуктів, зокрема паштетів. 

Рибні паштети є перспективною групою продуктів, яка поєднує смакові якості, високу 

засвоюваність, багатий вміст білка, незамінних амінокислот, поліненасичених жирних кислот, 

вітамінів і мінералів. Однак на вітчизняному ринку спостерігається обмежений асортимент 

рибних паштетів, переважно виготовлених з морської імпортованої сировини, тоді як потенціал 

використання прісноводної риби, зокрема з вітчизняної аквакультури, залишається 

недостатньо реалізованим. 

Також потребує наукового обґрунтування вибір допоміжної сировини — зокрема рослинного 

походження, яка може покращити органолептичні показники, функціонально-технологічні 

властивості паштетів і збагатити їхній склад біологічно активними компонентами. 

Удосконалення технології рибних паштетів дозволить не лише підвищити якість і стабільність 

кінцевого продукту, але й розширити асортимент вітчизняної рибної продукції з доданою 

цінністю. Це сприятиме раціональному використанню місцевих сировинних ресурсів, 

зменшенню залежності від імпорту та задоволенню потреб населення в якісних, доступних і 

корисних продуктах. 

У зв’язку з цим обрана тема магістерського дослідження є актуальною, має практичну 

значущість і наукову новизну, що обумовлює доцільність її виконання. 
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НАУКОВА ТА ІННОВАЦІЙНА РОБОТА 

 КОНФЕРЕНЦІЇ 

 МІЖНАРОДНА ДИСТАНЦІЙНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «ЕКОНОМІКА, 

МЕНЕДЖМЕНТ ТА СОЦІАЛЬНІ НАУКИ (ГЛОБАЛЬНИЙ СЦЕНАРІЙ)»: Психологія 

(Психологія та розвиток особистості в управлінні, особистість в соціальноекономічній сфері, 

психологія особистості в кризових і невизначених умовах). 

Москальчук Д.В. Голембовська Н.В. Удосконалення технології рибних паштетів. 

Збірник  праць за підсумками ХІІІ Міжнародної науково-практичної конференції вчених, 

аспірантів і студентів (м. Київ, 10-11 квітня 2025 р.). К.: РВВ НУБіП України, 2025. С.  7.  
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СОЦІАЛЬНА АКТИВНІСТЬ; ВОЛОНТЕРСТВО 

 

 

 

РЕЗЮМЕ 

Резюме доступне за посиланням 

https://ibb.co/c8nhTFn 
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